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SIENDO LAS DIEZ HORAS CON VEINTISIETE MINUTO, DEL DIA DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL DIECISEIS, SE REUNIERON EN EL SALÓN VILLAHERMOSA, RECINTO OFICIAL PARA 
LA CELEBRACION DE SESIONES DEL HONORABLE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO; LOS CIUDADANOS REGIDORES, PARA EFECTUAR SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 39 FRACCIÓN II DE LA 
LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO Y 26 FRACCIÓN IV DEL 
REGLAMENTO DEL H. CABILDO DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.-------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENT! 
EXPRESÓ: BUENAS NOCHES, SEÑORES REGIDORES QUE INTEGRAMOS ESTE HONORABLE 
CABILDO DEL MUNICIPIO DE CENTRO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 39, FRACCIÓN II; 40 
Y 65, FRACCIÓN IX DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO, Y SUS 
CORRELATIVOS 26, FRACCIÓN II; Y 30 DEL REGLAMENTO DEL HONORABLE CABILDO DEL 
MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO, LOS HE CONVOCADO PARA CELEBRAR SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CABILDO.--------------------------------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: PARA DAR INICIO A ESTA SESIÓN, SOLICITO AL SECRETARIO REALICE EL PASE DE 
LISTA Y EN SU CASO DECLARE EL QUORUM CORRESPONDIENTE.------------------------------------------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: BUENAS TARDES, GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, (PRESENTE); CASILDA RUIZ 
AGUSTÍN, (PRESENTE); CONSTANTINO ALONSO PÉREZ MARI, (PRESENTE); ROCÍO DEL CARMEN 
PRIEGO MONDRAGÓN, (PRESENTE); LUIS ALONSO PALOMEQUE REYES, (PRESENTE); VIOLETA 
CABALLERO POTENCIANO, (PRESENTE); RICARDO DÍAZ LEAL ALDANA, (PRESENTE); ELDA 
ALEJANDRA MIER Y CONCHA SOTO, (PRESENTE); ROBERTO ROMERO DEL VALLE, (PRESENTE); 
JANET HERNÁNDEZ DE LA CRUZ, (PRESENTE); LAIRES CARRERA PÉREZ, (APLAUSOS); LORENZA 
ALDASORO ROBLES, (PRESENTE); FRANCISCO CELORIO CACEP, (PRESENTE); LUIS ANDRÉS 
PAMPILLON PONCE, (PRESENTE); HAY QUORUM PRESIDENTE, CON LA ASISTENCIA DE TRECE 
REGIDORES.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, \ , 
EXPRESÓ: SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE. SIENDO LAS DIEZ HORAS COnM - J  
VEINTISIETE MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2016, HABIENDO 
QUÓRUM, DECLARO FORMALMENTE ABIERTOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO. PUEDEN SENTARSE.--------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: PARA DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y EN VIRTUD DE QUE 
EL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 28 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, FUE CIRCULADA. ^ 2  
PREVIAMENTE, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 56 DEL REGLAMENTO DEL H. CABILDO DHL 
MUNICIPIO DE CENTRO, SOLICITO AL SECRETARIO SOMETA A VOTACIÓN DE LOS SEÑORE^ /  
REGIDORES, LA DISPENSA DE SU LECTURA.-----------------------------------------------------------------------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: SEÑORES REGIDORES, EN FORMA ORDINARIA, SE SOMETE A VOTACIÓN LA DISPENSA 
PROPUESTA. QUIENES ESTÉN A FAVOR, MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DEL ACTA REFERIDA HA SIDO APROBADA CON TRECE VOTOS A FAVOR, CERO 
EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES.------------------------------------------ — --------------------------- Z -------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: SOLICITO AL SECRETARIO SOMETA A VOTACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. 
CABILDO EL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 28 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO.-/--------------------
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EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: SE SOMETE A VOTACIÓN EL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 28 DE OCTUBRE DEL AÑO 
EN CURSO. QUIENES ESTÉN A FAVOR, MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR 
PRESIDENTE, HA SIDO APROBADO EL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 28 DE OCTUBRE DEL AÑO 
EN CURSO, CON TRECE VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES.----------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: COMPAÑEROS REGIDORES, EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE 
A LA PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL H. CABILDO DE CENTRO APRUEBA 
DECLARAR TRES DIAS HÁBILES DE LUTO EN EL MUNICIPIO DE CENTRO, CON MOTIVO DEL 
SENSIBLE FALLECIMIENTO DEL DÉCIMO PRIMER REGIDOR Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES LAIRES CARRERA PÉREZ.--------------------------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: EN VIRTUD DE LA IMPORTANCIA Y TRASCENDENCIA DE LA PROPUESTA DE ACUERDO 
REFERIDA, SOLICITO SE CALIFIQUE COMO ASUNTOS DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 55 DE REGLAMENTO DEL H. CABILDO DEL MUNICIPIO DE CENTRO, 
TABASCO.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: SE SOMETE A VOTACIÓN DE LOS MIEMBROS DE ESTE H. CABILDO, CALIFICAR COMO 
ASUNTO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN LA PROPUESTA DE ACUERDO REFERIDA. QUIENES 
ESTÉN A FAVOR, MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. PRESIDENTE, HA SIDO APROBADO 
COMO ASUNTO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN LA PROPUESTA DE ACUERDO REFERIDA, 
CON TRECE VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIÓNES.-----------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO 
EXPRESÓ: APROBADA LA PROPUESTA DE ACUERDO REFERIDA COMO ASUNTO DE URGENTE Y 
OBVIA RESOLUCIÓN, SOLICITO AL SECRETARIO PROCEDA A DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE 
ACUERDO REFERIDA.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO:

VILLAHERMOSA, TABASCO, A 18 DE NOVIEMBRE DE 201

ASUNTO: PROPUESTA DE ACUERDO
MEDIANTE EL CUAL EL H. CABILDO DE 
CENTRO, APRUEBA DECLARAR TRES DIAS 
HABILES DE LUTO EN EL MUNICIPIO DE 
CENTRO, CON MOTIVO DEL SENSIBLE 
ACAECIMIENTO DEL DÉCIMO PRIMER 
REGIDOR Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES 
LAIRES CARRERA PÉREZ

CIUDADANOS REGIDORES INTEGRANTES 
DEL H. CABILDO DEL AYUNTAMIENTO 
DE CENTRO, TABASCO 
P R E S E N T E
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Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 47, fracción I de la Ley Orgánica de los 
Municipios del Estado de Tabasco y 49, fracción I del Reglamento del H. Cabildo deí 
Municipio de Centro, me permito presentar a su consideración la PROPUESTA 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL H. CABILDO DE CENTRO, APRUJ 
DECLARAR TRES DIAS DE LUTO HABILES EN EL MUNICIPIO DE CENTRO, CON 
MOTIVO DEL SENSIBLE ACAECIMIENTO DEL DÉCIMO PRIMER REGIDOR Y 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES LAIRES 
CARRERA PÉREZ, con base en los siguientes:

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que de conformidad con los artículos 115, de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos; 64, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de 
Tabasco; 19, de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco; 3 y 4 del 
Reglamento del H. Cabildo del Municipio de Centro, Tabasco, el Ayuntamiento, es la 
autoridad superior del gobierno y la autoridad municipal y que tiene competencia plena y 
exclusiva sobre su territorio, población, organización política y administrativa.

SEGUNDO. Que de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 29, fracción III de la Ley 
Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco, es facultad del H. Ayuntamiento 
expedir los reglamentos, circulares y demás disposiciones administrativas de observancia 
general, que organicen las materias, procedimientos, funciones y servicios públicos de su 
competencia, sujetándose a la propia Ley.

TERCERO.- Que los artículos 65, fracciones I, II, IV y Vil; 47, fracción I de la Ley/ 
Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco y 49, fracción I del Reglamento del H. 
Cabildo del Municipio de Centro, establecen que el Presidente Municipal es el órgano 
ejecutivo de las determinaciones del H. Ayuntamiento, responsable directo de la 
administración pública municipal y encargado de velar por la correcta ejecución de los 
planes y programas aprobados por el H. Ayuntamiento y de los servicios municipales, 
teniendo además la facultad de formular y someter a la aprobación del Ayuntamiento, las 
iniciativas de reglamentos, circulares y demás disposiciones administrativas dé 
observancia general, así como promulgarlos, publicarlos, vigilar y sancionar siT 
cumplimiento.

CUARTO. - Quienes tuvimos la oportunidad de convivir con Laires Carrera Pérez, en esta 
administración, conocimos su lado humano, siempre dispuesto a servir a quienes 
recurrían a él, un hombre de sonrisa franca, sencillo, firme, y siempre caracterizándose 
por el profundo amor que profesaba hacía su familia.

Un hombre preocupado por el bienestar de los habitantes de nuestro municipio^ por el 
entorno de su equipo de trabajo, con quienes les unía un fuerte lazo de amistad y un 
proyecto común el bienestar de quienes habitamos el municipio de Centro. Un ser 
humano solidario ante las adversidades y dificultades que se pudieran presenfqr. Hoy 
surgen diferentes voces que reseñan su sabio consejo o su apoyo incondicional.
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Hoy despedimos al amigo y compañero, que nos arrancó una sonrisa con su contagioso 
sentido del humor, que nos brindó su amistad incondicional, y el gran ejemplo de vivir 
para alcanzar el bien común; a nombre de todos los integrantes de este H. Ayuntamiento 
de Centro. Gracias, señor Regidor hasta siempre.

QUINTO. Que en virtud de lo anterior, y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 
47, fracción I de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco y 49 fracción I 
del Reglamento del Honorable Cabildo del Municipio de Centro, Tabasco, someto a la 
consideración de este H. Cabildo, el siguiente:

A C U E R D O

PRIMERO. El Honorable Cabildo del Municipio de Centro, Tabasco, acuerda declarar tres 
días hábiles de luto en el Municipio de Centro, con motivo del sensible acaecimiento del 
Décimo Primer Regidor y Presidente de la Comisión Edilicia de Servicios Municipales 
La i res Carrera Pérez.

SEGUNDO. Se instruye al Secretario del Ayuntamiento notifique a los Poderes del 
Estado, sobre el sensible acaecimiento del Laires Carrera Pérez, Primer Regidor y 
Presidente de la Comisión Edilicia de Servicios Municipales.

TRANSITORIOS

PRIMERO. - El presente Acuerdo entrará en vigor a partir de su aprobación por el H 
Cabildo del Municipio de Centro, Tabasco.

SEGUNDO. - Notifíquese a las dependencias competentes, a fin de dar cumplimiento a 
este Acuerdo.

A T E N T A M E N T E

(Firma Ilegible)
LIC. GERARDO GAUDIANO ROVIROSA 

PRESIDENTE MUNICIPAL
(Firma Ilegible)

C. JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAR 
EXPRESO: CUMPLIDA SU ENCOMIENDA, SEÑOR PRESIDENTE.-

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE/ CENTÍ 
EXPRESÓ: SOLICITO A LAS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REGIDORES QU AN
INTERVENIR EN SU DISCUSIÓN, SE ANOTEN CON EL SECRETARIO DANDO A CONC^ 3 A
FAVOR O EN CONTRA.-------------------------------------------------------

\y > f
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EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: SEÑOR PRESIDENTE, INFORMO QUE SE HAN ANOTADO PARA HACER USO DE LA VOZ 
A FAVOR DE LA PROPUESTA DE ACUERDO, LOS CIUDADANOS REGIDORES, RICARDO DÍAZ LEAL 
ALDANA, ROBERTO ROMERO DEL VALLE Y GERARDO GAUDIANO ROVIROSA.-------------------------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: SE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL REGIDOR RICARDO DÍAZ LEAL ALDANA.---------------

EL CIUDADANO RICARDO DÍAZ LEAL ALDANA SÉPTIMO REGIDOR, EXPRESÓ: COMPAÑEROS 
REGIDORES, SOLO PARA HACER SENSIBLE EL HUECO QUE NOS DEJA NUESTRO AMIGO LAIRES, 
LO VAMOS A EXTRAÑAR SU AFABILIDAD, SU DISPOSICIÓN, SU CONSISTENCIA PARA TODOS CREO 
QUE DEJA UN HUECO IMPORTANTE, DESCANSE EN PAZ AMIGO LAIRES.---------------------------------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: GRACIAS REGIDOR, TIENE LA PALABRA EL REGIDOR ROBERTO ROMERO DEL VALLE —

EL CIUDADANO ROBERTO ROMERO DEL VALLE, NOVENO REGIDOR, EXPRESÓ: MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, SEÑOR PRESIDENTE, COMPAÑEROS REGIDORES SOLO QUIERO 
DECIR Y LO QUIERO EXPRESAR A LA FAMILIA, QUE LAIRES PARA NOSOTROS MUCHOS NO ' 
CONOCÍAMOS EN LO PERSONAL JAMÁS LO HABÍA YO TRATADO Y CRÉANME QUE AQUÍ HABEMO 
PERSONAS QUE PENSAMOS DIFERENTES, PERO QUE AL CONOCERLO NOS TRASMITIÓ MUCH 
CONFIANZA, MUCHA ALEGRÍA, LO VIMOS COMO UN HOMBRE PREOCUPADO POR LA GENTE,
EL PUEBLO, POR LA GENTE DEL MUNICIPIO DE CENTRO Y VIMOS COMO ATENDÍA Y QUE SE 
QUITABA LA CAMISA PARA AYUDAR A ALGUIEN, LO VIMOS Y QUIEN TOCO SU PUERTA ENCONTRÓ 
A UN HOMBRE GENEROSO A UN HOMBRE DISPUESTO AYUDAR A SU PRÓJIMO, LO VI DE UNA 
MANERA EN QUE ME GANO LA CONFIANZA DE CAMARADERÍA LE DECÍA YO DE HERMANO, LO , 
SABEN LOS QUE ESTÁN AQUÍ PRESENTE COMO NOS TRATÁBAMOS Y EN EL POCO TIEMPO Q U ^ ]  
LO CONOCÍ, QUIERO DECIRLES QUE ME DEJO UNA ONDA IMPRESIÓN DE SER UN HOMBRES- 
HONESTO, UN HOMBRE HONRADO UNA GENTE QUE VALÍA LA PENA TRATAR DE HABLAR CON ÉL 
Y APRENDER MUCHO DE ÉL, POR ESO NOS DUELE MUCHO Y COMPARTIMOS CON TODOS 
USTEDES SU DOLOR Y DESDE EL CORAZÓN INFINITO DE NOSOTROS LOS REGIDORES, DE LOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DE ESTE AYUNTAMIENTO LE DESEAMOS QUE DESCANSE EN PAZ Y QUE 
SABEMOS QUE ESTA CON DIOS Y QUE EL EN EL CAMINO QUE ESTA LO VOLVEREMOS A 
ENCONTRAR PORQUE ES EL CAMINO QUE TODOS Y CADA UNO DE NOSOTROS EN SU MOMENTO 
EL CREADOR NOS VA A ESPERAR Y AHÍ NOS VAMOS A VER, MUCHAS GRACIAS.----------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENT 
EXPRESO: GRACIAS REGIDOR, TIENE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL.----------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: MIS QUERIDOS COMPAÑEROS REGIDORES, ANTES QUE NADA QUISIERA DECIRLES A 
TODOS QUE NUCA PENSÉ QUE NOS ÍBAMOS A REUNIR PARA ESTO, NUESTRAS SESIONES DE 
CABILDO SIEMPRE HAN TENIDO OTRO PROPÓSITO, ANALIZAR UN REGLAMENTO O APLICAR UNA 
NORMATIVA, ACORDAR UNA POSESIÓN DE GOBIERNO Y HASTA HEMOS DISCUTIDO DESDE rJ  
NUESTRAS PERSPECTIVAS VISIONES QUE ES LO MEJOR PARA EL MUNICIPIO DE CENTRO, PERO ' 
NUNCA ME IMAGINÉ ESTAR AQUÍ JUNTO A MIS REGIDORES RINDIENDO UN HOMENAJE A UN O  
COMPAÑERO QUE SE NOS ADELANTÓ Y MUCHO MENOS NUNCA ME IMAGINÉ TENER QUÉ DECIR 
ESTA PALABRAS FRENTE A USTEDES, TODOS ESTAMOS CONSTERNADOS CON /MUCHOS 
SENTIMIENTOS ENCONTRADOS, CON MUCHO CORAJE Y ESPERO DECIRLE MÁS IMPORTANTE 
QUE QUIERO TRANSMITIR EN ESTE MOMENTO, PERDER A UN COMPAÑERO DE LUCHA Y AUN 
AMIGO ES UNA DE LAS EXPERIENCIAS MÁS DOLOROSAS QUE UNA PERSONA DEBE ÁFRONTAR A 
LA VIDA, TODOS EN ALGÚN MOMENTO SUFRIMOS LA PERDIDA DE ALGUIEN Y NOS RESULTA 
DIFÍCIL ACEPTAR QUE ESA PERSONA CON QUIEN COMPARTIMOS TANTOS MOMENTOS Y A 
QUIENES CONFIAMOS TANTAS COSAS YA NO ESTARÁ MÁS EN NUESTRAS VIDAS,¿AIRES lÉRA UN
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LUCHADOR, UNA PERSONA TENAZ, UNA PERSONA QUE NOS DEMOSTRÓ LEALTAD REPITO UNA 
PERSONA QUE NOS DEMOSTRÓ LEALTAD Y CONSTANCIA EN SU QUEHACER COTIDIANO, EL NO 
FUE UN POLÍTICO COMPROMETIDO FUE MÁS BIEN UN CIUDADANO COMPROMETIDO QUE 
DEFENDIÓ SUS CONVICCIONES Y PELEO POR ELLAS A TRAVÉS DEL DON QUE EL TENIA, L 
FUERZA, LA PALABRA CERTERA Y LA PERSEVERANCIA, LAIRES ERA UN HOMBRE DE PODE 
PORQUE TENÍA EL PODER DE LLEGAR A LAS PERSONAS CON SU SENCILLEZ QUE NO E 
SIMPLICIDAD SINO BONDAD, QUE NO ERA INGENUIDAD SINO TENACIDAD SIEMPRE QUE JAMÁS 
ERA TERQUEDAD, POR LO TANTO HOY ES UN DÍA DIFÍCIL NO POR EL SENTIMIENTO DE SU 
ABRUPTA AUSENCIA, SINO TAMBIÉN PORQUE A PESAR DE TODOS LOS ESFUERZOS Y TODOS 
LOS DISCURSOS QUE ESCUCHAMOS SEGUIMOS CONVIVIENDO EN UNA SOCIEDAD QUE 
PRESENTAN MUESTRAS DE INTOLERANCIA Y DE VIOLENCIA, DEBEMOS RECONOCER QUE COMO 
MIEMBROS DE UNA COMUNIDAD NECESITAMOS IMPERATIVAMENTE RECUPERAR NUESTRA 
PROPIA DIGNIDAD, NECESITAMOS CONSTRUIR UNA SOCIEDAD DIGNA, UNA CIUDAD DIGNA O UN 
PAÍS DIGNO QUE DEBE SOBRE PONERSE A LA BARBARIE, UNA SOCIEDAD DIGNA QUE HOY MÁS 
QUE NUNCA TIENE PENDIENTES (INAUDIBLE) EN EL PLANO MORAL EDUCATIVO O SOCIAL, LAIRES 
ERA FUERTE PORQUE POSEÍA IDEAS, PODEROSO PORQUE PERSEGUÍA IDEALES EL DESTINO NO 
LE PERMITIRÁ RECORRER EL CAMINO QUE SE HABÍA TRAZADO, PERO NOS HA DEJADO LA 
GENEROSIDAD DE INDICARNOS LA DIRECCIÓN, ÉL NOS ESTÁ DEJANDO UN LEGADO QUE ES 
SEGUIR SIENDO UN EQUIPO Y QUE ANTE TODO ERA UN DEFENSOR A CABALIDAD DEL TRABAJO 
EN CONJUNTO, EL TRABAJO EN CONJUNTO QUE HACEMOS TODOS LOS DÍAS PARA SACAR A 
CENTRO ADELANTE ESTA EN NOSOTROS NO DEFRAUDARLO Y SEGUIR EL CAMINO QUE TODOS 
COMO EQUIPO NOS HEMOS PROPUESTO PARA SACAR ADELANTE AL MUNICIPIO, QUERIDOS 
COMPAÑEROS AUNQUE LA MUERTE DE UN AMIGO NOS ENTRISTEZCA EL ALMA Y NOS DEJE UN 
INMENSO VACÍO DEBEMOS SEGUIR ADELANTE Y RECORDARLO SIEMPRE CON ALEGRÍA COMO 
ERA LAIRES, QUEDARA SU PRESENCIA VIVA EN EL PALACIO MUNICIPAL, EN LAS COMUNIDADES 
TRABAJANDO CERCA DE LA GENTE, EN LOS CINE MÓVIL, EN LAS PALOMITAS QUE REPARTÍA A 
LOS NIÑOS Y A QUIENES HACIA FELIZ, EN LA CONVIVENCIA DE SU TRABAJO Y EN EL 
SENTIMIENTO DE CADA UNO DE NOSOTROS, UNA FORMA DE ACEPTAR DE UN SER QUERIDO ES 
DESPIDIÉNDONOS DE ÉL Y DECIRLE A LOS DEMÁS LA FALTA QUE NOS HARÁ, COMO CABILDO 
LOS INVITO A TENER LA ESTAFETA EN MANO Y AVANCEMOS, SUPEREMOS LOS DESAFÍOS 
COYUNTURALES DEL PRESENTE Y QUE ESTOS NO LIMITEN LOS RETOS QUE EL FUTURO NOS 
IMPONE, MIREMOS NUESTRO RUMBO TRABAJEMOS, LUCHEMOS Y CONSTRUYAMOS UN 
MUNICIPIO CON IGUALDAD, CON SEGURIDAD, CON LIBERTAD Y SOLIDARIO, PORQUE LAIRES VIVE 
Y CON EL CENTRO SOMOS TODOS, VIVA LAIRES CARRERA, GRACIAS.------------------------------------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: SEÑOR PRESIDENTE, SE HAN AGOTADO LAS INTERVENCIONES SOLICITADAS EN ESTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.------------------------------------------------------------------------------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTR 
EXPRESÓ: UNA VEZ QUE SE HAN DESAHOGADO LAS LISTAS A FAVOR DE LA PROPUESTA D 
ACUERDO, SOLICITO AL SECRETARIO PREGUNTAR A LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO, SI 
LA MISMA HA SIDO SUFICIENTEMENTE DISCUTIDA.----------------------------------------------------------------

EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: SEÑORES REGIDORES, SE SOMETE A VOTACIÓN DETERMINAR SI LA PROPUESTA DE 
ACUERDO HA SIDO SUFICIENTEMENTE DISCUTIDA. QUIENES ESTÉN A FAVOR, MANIFESTADLO 
LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR PRESIDENTE, ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTID/ LA 
PROPUESTA DE ACUERDO CON TRECE VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y A^ERO 
ABSTENCIÓNES.----------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: SOLICITO AL SECRETARIO SOMETA A VOTACIÓN LA PROPUESTA DE ACU RQO QUE 
NOS OCUPA Y DE A CONOCER EL RESULTADO DE LA MISMA.------------------------------------ /  ~XX-------
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EL CIUDADANO JORGE ANTONIO CHÁVEZ RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
EXPRESO: SEÑORES REGIDORES, SE SOMETE A VOTACIÓN LA PROPUESTA DE ACUERDO 
REFERIDA. QUIENES ESTÉN A FAVOR, MANIFESTARLO EN VOTACIÓN ORDINARIA LEVANTANDO 
LA MANO. SEÑOR PRESIDENTE, HA SIDO APROBADA LA PROPUESTA DE ACUERDO, CON TRECE 
VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIÓNES.-----------------------------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: APROBADA PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL H. CABILDO DE CENTRO 
APRUEBA DECLARAR TRES DIAS NATURALES DE LUTO EN EL MUNICIPIO DE CENTRO, CON 
MOTIVO DEL SENSIBLE FALLECIMIENTO DEL DÉCIMO PRIMER REGIDOR Y PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES LAIRES CARRERA PÉREZ, SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO REALIZAR LOS TRÁMITES CORRESPONDIENTES.----------------------------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: COMPAÑEROS REGIDORES, EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE 
A LA ENTREGA DE RECONOCIMIENTO EN MEMORIA DE LAIRES CARRERA PÉREZ, DÉCIM 
PRIMER REGIDOR Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES; POR L 
QUE SE PROCEDE A ENTREGAR A SUS FAMILIARES AQUÍ PRESENTE.-------------------------------------

EL LICENCIADO GERARDO GAUDIANO ROVIROSA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE CENTRO, 
EXPRESÓ: UNA VEZ DESAHOGADOS LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, Y PARA DAR POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE. 
SIENDO LAS DIEZ HORAS CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS DEL DÍA SÁBADO 19 DEL MES DE 
NOVIEMBRE DE 2016, DECLARO CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN

LUIS ALONSO PALOMEQUE REYES 
QUINTO REGIDOR

VIOLETA CABALLERO POTENCIANO 
SEXTA REGIDORA
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DÉCIMA PRIMERA REGIDURÍA

FRANCISCO CELORIO CACEP 
DÉCIMO TERCER REGIDOR

Centro-
somos todos ACTA SESIÓN 15

H. AYUNTAMIENTO
DE CENTRO

ELDA ALEJANDRA MIER Y CONCHA SOTO 
OCTAVA REGIDORA

JANET HERNÁNDEZ DE LA CRUZ 
DÉCIMA REGIDORA

LORENZA ALDASORO ROBLES

DÉCIMO CUARTO REGIDOR

í M

HOJA PROTOCOLARIA DE FIRMAS DE ACTA DE LA SESIÓN DEL H. CABILDO DEL MUNICIPIO DE 
CENTRO, TABASCO, NÚMERO 15, TIPO ORDINARIA, DE FECHA 19 DE NOVIEMBRE DE 2016.
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